

OPPO Reno4 F 智能手机 10月12日将推出



Aryo Medianto, 展示了Reno 4F 的薄度

【本报讯】2020年10月6日在网络视频发布会上,印尼OPPO的公关经理Aryo Medianto说,作为OPPO智能手机最薄系列,OpPO即将推出最新的OpPO Reno 4F系列,其规格与2020年10月12日的先期Reno4系列相差无几。

据称,OPPO Reno 4F是同类智能手机中最薄、最轻的设备之一,即使是OpPO Reno 4F也比以前的OpPO Reno4系列薄得多。

Aryo补充说,OpPO Reno 4F系列的目标是广泛的市场,从学生、初次上班的人们到关心智能手机设计,与各种时尚结合的人们。

他还表示,在OpPO Reno 4F上进行的设计更加强调可延展性,这就是OpPO Reno 4F系列中字母“F”的含义。有人说这是印尼以前不存在的F系列,这不是事实。其实F是Fasionabled。



OPPO Reno 4 F 智能手机

OPPO Reno 4F将提供两种颜色选择,分别是哑光黑和金属白。“哑光黑”颜色的灵感来自跑车中的黑色,而“金属白”颜色在受到光反射时会产生浅蓝色和粉红色调。

BAM/HK

海南“巴厘村”——中国与印尼的友谊之桥



巴厘村太阳河舞台



81岁高龄的杜添江老先生在介绍兴隆归侨文化



巴厘村里印尼特色的雕刻和浮雕



巴厘村山门

国际在线报道(记者李树坤、余杨杰、谢晓裕):在海南省万宁市兴隆华侨农场,有一个名叫“巴厘村”的景区。这个美丽的富有浓郁印尼文化特色的地方,已经成为连接中国与印尼友谊的桥梁。

从上个世纪50年代开始,来自21个国家和地区,特别是印尼的2000多名华侨陆续回国,落户兴隆。兴隆华侨农场成了包括印尼、马来西亚、越南等多



巴厘村村长陈绍海

区、根艺馆、太阳河舞台、南国体验馆。

巴厘村大门,安放着一块巨石,刻有“Desa Bali 巴厘村”字样。刚进村,迎面可见一扇具有浓郁印尼巴厘岛建筑特色的山门——善恶之门。

进入山门之后,仿佛就置身于印尼巴厘岛,异域风情扑面而来,随处可见各种印度教文化景观,包括建筑、雕刻、壁画等等,洋溢着印度教浓郁的神秘色彩。(巴厘岛因历史上受印度文化宗教的影响,居民大都信奉印度教,是印尼唯一信仰印度教的地方。)穿着巴厘岛印度教传统服装的工作人员,热情洋溢地为游客引路讲解。

在归侨文化长廊,今年81岁高龄的印尼归侨杜添江老先生向记者介绍说,通过在这里展示的照片和文字,可以详细了解南洋归侨回国的真实情况、兴隆华侨农场60多年来的建设发展史以及丰富多彩的归侨文化。

杜添江1939年出生于印尼,1960年回到中国,那一年他刚好21岁。在兴隆工作生活了60年的他,退休后担任兴隆印尼侨友会会长和巴厘村景

区的顾问,先后陪同不少印尼代表团在巴厘村参观考察,并在巴厘村与海南外国语职业学院合作项目中发挥余热,为中印尼两国民间文化交流做贡献。据悉,海南外国语职业学院在巴厘村建立了“印尼语培训实践基地”,为印尼语学生提供实习、就业、创业的平台和空间。

巴厘村村长陈绍海向记者介绍说,为了向游客呈现原汁原味的印尼文化,巴厘村从印尼聘请了工匠,完成了巴厘村里所有木雕、石雕、浮雕等雕刻作品;聘请印尼美术学院的大学生,为巴厘村进行美化设计和壁画创作等;还聘请了印尼的舞蹈老师和印尼语老师,教授归侨子女印尼舞蹈和印尼语。

在巴厘村的太阳河舞台上,老归侨和归侨子女们穿着鲜艳的印尼传统服装载歌载舞,游客们欣赏舞蹈的同时还可以互动参与,品尝印尼风味小吃。陈村长说,疫情以前,每个月有3000-6000名印尼游客来景区参观游玩。“他们指定要到巴厘村游玩,他们来这儿也有家的感觉,我们也希望景区能增进中印尼两国友好关系。”

印尼单日新增新冠确诊病例创新高

新华社雅加达10月8日电(记者余谦梁 郑世波)印度尼西亚国家抗灾署8日发布的新冠疫情数据显示,当天该国新增确诊病例4850例,创疫情暴发以来单日新增病例数新高;累计确诊320564例,累计死亡11580例,累计治愈

244060例。疫情数据还显示,雅加达首都特区是报告累计新冠确诊病例最多的省级行政区,8日新增确诊病例1182例,累计确诊83372例,累计死亡1834例。东爪哇省是报告累计新冠死亡病例最多的省级行政区,当地

累计死亡3374例,累计确诊46095例。

印尼新冠肺炎疫情防控工作发言人维库·阿迪萨斯米托8日在新闻发布会上说,新冠疫苗不是控制疫情的唯一手段,民众还需要提高防护意识,遵守防疫规定,采取戴口罩、勤洗手、保持社交距离等防控措施。

印尼新冠疫情不断扩散使该国医护人员处于巨大风险中。印尼生协会日前发布的数据显示,截至10月3日,印尼已有130名医生和92名护士因感染新冠去世。

亚投行批准印尼 1.5 亿美元贷款 用于数字连接

据彭博消息,亚洲基础设施投资银行(Asian Infrastructure Investment Bank)在一份电子邮件声明中表示,该银行向Satelit Nusantara Tiga(印尼卫星运营商)提供了1.5亿美元的非主权贷款,用于建造一颗

多功能卫星。这颗卫星将为14.94万个未服务的公共服务点提供宽带互联网服务,其中包括一些最不发达地区的学校、医院和地方政府。该卫星能够覆盖印度尼西亚的4500万人。

据此前6月消息显示,亚投行批准向印尼提供10亿美元贷款用于应对新冠肺炎疫情。亚洲基础设施投资银行在新闻稿中称,贷款分为两部分,第一部分7.5亿美元由亚投行和亚洲开发银行共同提供,

将用于加强对印尼企业的经济援助,帮助贫困家庭以及改善印尼的医疗健康体系。第二部分2.5亿美元贷款将用于进一步加强印尼政府的医疗紧急应对能力,包括对新冠肺炎的检测、监控、预防和治疗。

歡迎惠登 迷霧廣告

電話: 021-6265566, 021-6009088 廣告部電話: guojiribao.klan@gmail.com 廣告部傳真: 021-6261866

SAMYANG INDONESIA 三陽簽證服務

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅遊
- 人力資源招聘

聯繫: 021-22664482, 22664480 081289992622, 081296000886

修理沙發和訂做家具 價錢公道 Servis Sofa dan Buat Furnitur 工作認真 阿財: 0852 1176 5558 / 0812 1000 3732

修理沙發 品質優良 價錢合理 Service Sofa Kursi Puter 5663968-0812 9690 8311-0878 9735 6299

MINI 1 Rp. 44.000
MINI 2 Rp. 88.000
MINI 3 Rp. 132.000
MINI 4 Rp. 180.000